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Wsparcie techniczne i serwis: 

Sprawdziłeś wszystkie porady, a mimo to sprzęt dalej nie działa poprawnie? Potrzebujesz innej 

pomocy sprzętowej? Skontaktuj się z naszymi specjalistami wsparcia technicznego.  

 

                             22 243 17 17 pomoc@orllo.pl 

 

KARTA BEZPIECZEŃSTWA: 

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w pełnej instrukcji 

obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do 

zawartych w niej wskazówek. 

 

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami: 

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania 

Ryzyko uszkodzenia urządzenia: 

● Nie używaj stacji zasilania, jeśli jej obudowa, gniazda lub przewody są uszkodzone. 

● Unikaj przeciążania urządzenia – nie podłączaj urządzeń o łącznym poborze mocy 

przekraczającym maksymalne możliwości stacji zasilania. 

● Używaj wyłącznie oryginalnych kabli i akcesoriów. 

Zagrożenie dla dzieci: 

● Stacje zasilania nie są przeznaczone do obsługi przez dzieci. 

● Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec 

przypadkowemu uruchomieniu urządzenia lub uszkodzeniu przewodów. 

● Chroń urządzenie przed dziećmi. Nie pozwól im bawić się przewodami oraz stacją zasilania. 

Zagrożenie przegrzaniem i pożarem: 

● Podczas pracy stacji zasilania zapewnij odpowiednią wentylację, aby uniknąć 

przegrzania urządzenia. 

● Nigdy nie przykrywaj urządzenia ani nie używaj go w pobliżu materiałów 

palnych. 

● Nie pozostawiaj stacji w miejscach narażonych na działanie bardzo wysokich 

temperatur. 

Ryzyko porażenia prądem: 

● Nigdy nie dotykaj przewodów, złącz ani gniazd urządzenia mokrymi 

rękami. Przewody są pod napięciem, miej to na uwadze. 

● Upewnij się, że podłączane urządzenia są zgodne ze specyfikacją stacji zasilania. 

Łączność bezprzewodowa 

Ochrona danych: 

● Jeśli stacja zasilania łączy się z aplikacją mobilną, zawsze używaj oprogramowania 

dostarczonego przez producenta i pobranego z zaufanych źródeł. 

1. WAŻNE 
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● Ustaw bezpieczne hasło i włącz dodatkową ochronę konta (np. dwuskładnikowe 

uwierzytelnianie)." 

● Regularnie aktualizuj aplikację i oprogramowanie urządzenia, aby zapewnić ochronę 

przed potencjalnymi zagrożeniami bezpieczeństwa. 

Zarządzanie dostępem: 

● Ogranicz dostęp do stacji zasilania wyłącznie do zaufanych użytkowników. 

● W aplikacji sterującej sprawdzaj listę sparowanych urządzeń i usuwaj te, które nie 

powinny mieć już dostępu. 

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania 

Ładowanie i obsługa: 

● Upewnij się, że wszystkie złącza są prawidłowo podłączone, aby uniknąć ryzyka 

zwarcia, lub odpięcia 

● Ładuj stację zasilania wyłącznie w temperaturach zalecanych przez producenta. 

Użytkowanie w terenie: 

● Upewnij się, że urządzenie jest chronione przed wilgocią, kurzem i deszczem. 

● W przypadku użytkowania w połączeniu z panelami fotowoltaicznymi, upewnij się, że 

są one zgodne ze specyfikacją stacji. 

Przechowywanie i transport: 

● Przechowuj urządzenie w suchym, chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 

światła słonecznego, wilgoci i materiałów łatwopalnych. 

● Transportuj urządzenie ostrożnie w oryginalnym opakowaniu lub innym zabezpieczeniu.. 

Dodatkowe środki 

Dodatkowe środki ostrożności 

Serwis i konserwacja: 

● Regularnie sprawdzaj stan stacji zasilania pod kątem widocznych uszkodzeń, takich 

jak pęknięcia, odkształcenia czy oznaki przegrzania. 

● Nie należy samodzielnie demontować ani modyfikować stacji. 

● W przypadku awarii lub uszkodzenia skontaktuj się z autoryzowanym serwisem 

producenta – nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. 

 

Pełne informacje na temat bezpieczeństwa akumulatorów znajdziesz pod adresem: 

https://orllo.pl/instrukcje/INFORMACJE_DOT_BEZPIECZENSTWA_AKUMULATOROW.pdf 

 

POSTĘPOWANIE W RAZIE WYPADKU  

Skontaktuj się z lekarzem w razie obrażeń lub skontaktuj się z producentem w razie uszkodzenia 

urządzenia.  

ORLLO IRENA BOJKO, ul. Wojska Polskiego 49, 05-127 Białobrzegi, Polska.  

Tel: +48 22 243 17 17,  

e-mail: orllo@orllo.pl 

 

 

https://orllo.pl/instrukcje/INFORMACJE_DOT_BEZPIECZENSTWA_AKUMULATOROW.pdf
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Typ produktu Przenośna stacja zasilania  

Model Allpowers 1500 LITE 

Moc wyjściowa (AC):  1600W (czysta sinusoida) 

Pojemność/typ baterii 1056Wh LIFEPO4  

Porty wyjściowe 4x AC 230V 50/60Hz (czysta sinusoida, max. 

1600W) 

2x USB-A (18W max., Quick Charge-QC) 

2x USB-C POWER DELIVERY-PD (max. 100W) 

1x gniazdo zapalniczki (12V/10A) 120W 

Porty wejściowe(ładowania): 

  

Wejście AC : 230V 50/60Hz max. 1200W 

Panel solarny złącze XT60: 12-95V max. 650W 

Zakres temperatury ładowania 0°C - 40°C 

Zakres temperatury 

przechowywania 

-20°C - 45°C 

Zakres temperatury rozładowania -10°C - 45°C 

Materiał wykonania Obudowa z tworzywa sztucznego 

Waga Około 15kg 

Wymiary 41.3mm x 31,2mm x 26,5mm  

 

 

 

 

           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
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Produkt i model:  -…………………………………………………………………… 

Data zakupu:        -…………………………………………………………………… 

 

Adnotacje o naprawach: 

 

Lp

. 

Data wykonania naprawy Opis naprawy Podpis i pieczątka 

serwisu 

1    

2    

3    

4    

5    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. KARTA GWARANCYJNA 
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Informacja o systemie zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. 
 

Zostaw zużyty sprzęt w sklepie, w którym kupujesz nowe urządzenie. 

Każdy sklep ma obowiązek nieodpłatnego przyjęcia starego sprzętu jeśli kupimy w nim nowy 

sprzęt tego samego rodzaju i pełniący tą samą funkcję. 

 

Zostaw małogabarytowy zużyty sprzęt w dużym markecie bez konieczności kupowania nowego. Sklepy o powierzchni 

sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych wynoszącej min. 400 m2 są zobowiązane do 

nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu pochodzącego z 

gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych 

wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla 

gospodarstw domowych. 

 

Oddaj zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny w miejscu dostawy. 

Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, zobowiązany jest do 

nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego sprzętu, o 

ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. 

 

Odnieś zużyty sprzęt do punktu zbierania. 

Informację o najbliższej lokalizacji znajdziecie Państwo na gminnej stronie internetowej lub tablicy ogłoszeń urzędu 

gminny, a także na stronie internetowej www.remondis-electro.pl 

Zostaw sprzęt w punkcie serwisowym. 

 

Jeżeli naprawa sprzętu jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów technicznych, serwis jest 

zobowiązany do nieodpłatnego przyjęcia tego urządzenia. 

 

Zebrany w ten sposób sprzęt trafia do specjalistycznych zakładów przetwarzania, gdzie w pierwszej kolejności zostaną 

usunięte z niego składniki niebezpieczne. Pozostałe elementy zostaną poddane procesom odzysku i recyklingu. Każde 

urządzenie zasilane prądem lub bateriami powinno być oznakowane symbolem przekreślonego kosza. 

 
Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego 

dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Obowiązkiem 

użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego 

przetworzenia. Oznakowanie informuje jednocześnie, że sprzęt został wprowadzony do obrotu po dniu 13 

sierpnia 2005 r. 

 

1. Nie wolno wyrzucać zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami! Grożą za to kary pieniężne. 

2. Odpowiednie postępowanie ze zużytym sprzętem zapobiega potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla 

środowiska naturalnego i ludzkiego zdrowia. 

3. Jednocześnie oszczędzamy naturalne zasoby naszej Ziemi wykorzystując powtórnie surowce uzyskane z 

przetwarzania sprzętu. 

 

 

 

 

http://www.remondis-electro.pl/

